

闫剑波慰问武警官兵和离退休老干部

本报讯(记者 郭阳阳)2月12日上午,市委常委、常务副市长闫剑波先后来到武警部队菏泽支队、菏泽市军队离退休干部休养所,看望慰问武警官兵及离退休老干部,分别送去慰问金和慰问品,并致以节日的问候。

在武警部队菏泽支队,闫剑波代表市委、市政府向全体官兵致以亲切的慰问和新春祝福,对他们为菏泽经济社会发展作出的贡献给予充分的肯定。他指出,为了保卫大家安全、社会安定,春节期间很多

战士都无法回家过节与家人团聚,他殷切嘱托部队一定要照顾好战士们,同时希望部队官兵继续发扬优良作风,保持奋进状态,努力为菏泽发展保驾护航。

随后,在军队离退休干部休养所,闫剑波详细询问老同志的身体状况、生活起居及日常活动情况等,对老干部们为军队发展壮大、无私奉献作出的贡献给予高度评价,希望老同志保重好身体,保持良好心态,继续关心和支持菏泽的发展。

2018年全国菏泽商会联盟新春座谈会要求

为菏泽发展贡献智慧和力量

本报讯(记者 马源劭)2月12日,市工商联、市总商会组织召开2018年全国菏泽商会联盟新春座谈会,邀请28家全国菏泽商会联盟成员单位90余名菏泽籍企业家代表参会。市委常委、统战部部长王永华,市政协副主席孙凤云出席座谈会。

会议对菏泽商会联盟过去一年的工作给予肯定。会议指出,菏泽联盟要充分发挥桥梁纽带作用,不断创新工作方式,壮大会员队伍,加强自身建设,为成员单位提供好政策咨询、沟通联络等方

面的服务,把联盟打造成为全国各地菏泽商的港湾、展示家乡菏泽形象的窗口、联接全国各地和菏泽合作发展的平台。要加强合作,弘扬菏泽精神、传承菏泽文化、打造菏泽品牌,增强菏泽人在全国各地的影响力和凝聚力,为推动菏泽跨区域经济文化交流、合作、发展、共赢贡献智慧和力量。要积极响应“菏泽回归”号召,发挥各自的产业优势、人才优势、资金优势、信息优势,把全国各地的新理念、新技术、新项目更多地带回家乡。

王滨:倾心守护百姓餐桌安全



市场监管员正在检查进货台账

民以食为天,食以安为先,与市民餐桌密切相关的农贸市场已成为都市生活中不可缺少的场所。

2月9日早上7时,记者来到城区最大的农贸市场——汇丰农贸市场。晨光中,琳琅满目的新鲜蔬菜、热情友好的张张笑脸,热闹不喧嚣、丰富不杂乱,整个市场充满着浓郁、喜庆的过年气息。

王滨是牡丹区南城市场监督管理所所长,也是市场里街坊和店主们熟悉的监督员。他当天任务是采集15批次各类蔬菜、肉类及水产品样品,王滨穿过蔬菜区、肉类区、水产区等区域,挑菜、装袋、登记,麻利地做着每一个动作,“我们每天都会将抽检的样品送到市场内的快检室检测,并将检测结果公示。”王滨介绍,牡丹区

市场监管局在农贸市场设立了市场管理办公室,市场监管员每日都会抽样送检。

一些店主见到王滨就像见到老顾客一般,主动推荐新品种。“我们只要达到每次抽检全部合格,不销售‘三无’食品等条件,监督员就会颁发‘食品安全示范店’的牌子。”水产店主冯建鑫笑呵呵地说,“挂上示范店的牌子,我们卖得安心,市民也买得放心。”

“挂上示范店的牌子并不代表一劳永逸,如果监督抽检两次出现不合格食品或者卫生不符合条件,我们将摘掉示范店的牌子。”王滨介绍,食品快检工作顺利开展可没有这么顺利,那时店主对快检并不配合,总是担心被处罚,拒绝提供样品。

王滨透露,工作并没有诀窍,靠的是“走到皮鞋烂、磨到脚皮烂”的“笨方法”去取得400余家店主的信任,并为食品经营户建立档案,与市场物业管理人员一起努力,才慢慢打开了局面。

上午9时,汇丰农贸市场的人渐渐多了起来,检测结果经上传已出现在市场的电子屏幕,当天的检测结果全部合格,产品种类、检测项目等信息都一应俱全。快检结果的快速公开发布,让农贸市场的店主们尝到了甜头,农产品有了“身份证”,来买菜的人就更多了。“这里让人安心,一看电子屏幕就一目了然啊。”来自城东的市民王爱春说。

在今年春节期间,王滨和4名同事并不能休假,要对汇丰农贸市场七大种类销售物品进行抽样快检。“大家的年夜饭吃得好好,我们辛苦就感觉有价值。”王滨和同事们说。

记者了解到,自我市创建省级食品安全城市以来,全市已建成农产品批发市场和大中型商超快检室54所,像王滨这样的监督员已经开始出现在我市各地的农贸市场,走街串市保障着食品安全的“最后一公里”。

文/图 记者 李若生



市领导慰问老党员和困难群众

本报讯(记者 孔博)2月12日,市委常委、菏泽军分区政委宋涛,副市长曹升灵一行到市开发区丹阳办事处敬老院和蒋庄社区走访慰问特困老人和老党员,给他们分别带去了米、面、油等慰问品及2000元慰问金,并送上了节日的慰问和祝福。

宋涛、曹升灵首先来到丹阳办事处敬老院,详细了解老人们的日常生活起居、饮食和健康状况,向他们送上慰问金和慰问品,祝老人们笑口常开、身体健康,并要求敬老院的工作人员提高服务

质量,切实照顾好老人的生活,尽力保障老人所需,让他们过一个欢乐祥和的春节。

随后,宋涛、曹升灵来到蒋庄社区走访慰问了刘景美、刘述吉、刘宪柱、姚念礼等几位老党员和贫困群众,每到一户,宋涛、曹升灵都详细询问他们的身体情况和生活情况,反复叮嘱他们保重身体,并要求相关部门,要关心老党员和困难群众的生活,帮助他们解决实际困难,让群众切身感受到党和政府的关怀和温暖。

妇联举办巾帼送暖活动

本报讯(记者 张红艳)2月10日,省暨市妇联“聚力扶贫 巾帼送暖”活动走进省妇联“第一书记”帮包村——巨野县田庄镇南隅村、东隅村。省妇联主席张惠、副市长侯捷参加活动。

捐赠活动现场,省妇联为巨野县妇女姐妹送去了价值近30万元的6000份妇女“两癌”公益保险保单;省、市体育局送去了价值10万元的体育健身器材;全国“三八”红旗手标兵、省妇联常委、山东英才学院董事长杨文为南隅村送去文体广场硬化资金5万元;全国“三八”红旗手、省妇联执委、菏泽双阳食品有限公司总经理韩继英为姐妹们送去贫困母亲救助金1万元;市妇女儿童活动中心捐赠价值2万元的“爱心大篷车”物资;省、市

妇联还给“第一书记”帮包村送去了音响、爱心毛衣、棉被等物品。

张惠一行看望慰问了“第一书记”帮包村贫困妇女和家庭,送去了慰问品及慰问金,关切询问其生活、生产等情况,鼓励她们坚定信心,乐观生活,在党和政府的扶贫政策扶持下勤劳致富。省女摄影家协会摄影师进家入户,为村民拍摄全家福,记录下全家团圆的幸福时刻。山东中医药大学附属医院的内科、妇科专家为村民查体义诊、讲解健康生活知识。东明县玉皇庙新村党支部书记关志浩也结合自身参会经历,为群众讲解对十九大精神的理解,讲解乡村振兴战略的重要意义和美好意愿,号召广大妇女以实际行动投入到乡村振兴伟业中去。

牡丹区两地块将启动征收

本报讯(记者 李若生)2月8日,记者从市住房保障和房产管理局获悉,牡丹区2012-4号及2018-8号两块地将启动征收。其中,2012-4号地块征收范围是菏泽市花园路以东、泰东路以南、天香路以西、大学路以北(以规划部门划定的征收范围红线为准),2018-8号地块征收范围是环城公园以东、曹州路以南、沿街商住楼以西、江南御景园小区

以北(以规划部门划定的征收范围红线为准)。

目前,这两块地的房屋征收补偿方案(征求意见稿)已对外公布,市民可登陆菏泽住宅与房地产信息网查看,3月10日前为征收补偿方案征求意见稿期限,被征收房屋所有权人可对拟定的征收补偿方案提出修改意见或建议,并书面提交征收部门。



为制造全社会关注流动人口健康的氛围,提升群众的卫生计生服务获得感,2月8日,市开发区丹阳街道办、丹阳计生协在火车站广场举行“把健康带回家”流动人口卫生计生关怀关爱活动。通过设置宣传栏,发放卫生计生政策、健康知识等宣传资料,免费体检和发放健康用品等形式进行宣传,让以农民工为主体的流动人口成为健康关怀的受益者和健康生活理念的传播者,积极营造“健康幸福过大年”的良好氛围。记者 孔博 摄



给滩区孩子插上艺术的翅膀

为滩区孩子插上理想的翅膀,放飞艺术的梦想,在市政协的积极推动下,市政协常委、委员中的音乐、舞蹈老师踊跃参加,倾情参与,在东明县长兴集镇开展了一场关爱滩区孩子的艺术支教,给滩区孩子带来了无限欢乐和艺术的希望。图为舞蹈老师给孩子们上舞蹈课。通讯员 王恩标 摄



国网东明县供电公司扎实推进黄河滩区电力扶贫,以迁建促电网发展,以电网发展巩固迁建——

为了滩区12万名群众

“从黄河抽沙淤积村台,水越黑越好!”2月9日,一名抽沙船监护人员向笔者介绍。

东明县黄河滩区12个新开工村台,2017年10月20日进场施工,共筑围堰隔堤65471米,动土271万方;架设10千伏供电线路7条、324.3公里;规划投入采沙船77艘,铺设输沙管径77条、403公里,总吹沙量3267万方。目前,已布船70艘,建成管线70条,12个村台全部开始吹沙,已吹填260万方。

国网东明县供电公司深入贯彻落实省委、省政府关于坚决打赢脱贫攻坚战的要求,以实现滩区群众“安居梦”为载体,站在“讲政治、惠民生”的高度,坚决扛起政治责任、历史责任和感情责任,将“供好电、服务好”作为义不容辞的责任和使命,建立“集中优势、多方联动、内外协同”的工作机制,发扬不怕吃苦、敢于承担、积极合作、勇于挑战的“电力铁军”精神,扎实推进黄河滩区电力扶贫,以迁建促电网发展,以电网发展巩固迁建。

加强组织领导,明确工作责任。市、县两级供电公司成立黄河滩区迁建电力保障领导小组和前线指挥部,公司主要负责人任组长,明确工作职责和任务,实行“一天一报告、一天一报表、一天一调度”的工作制度,加强资源调度和监督检查,定期汇报沟通,及时解决困难和问题,坚决打赢黄河滩区扶贫攻坚战。

及时调整规划,争取改造资金。统筹考虑村台建设用电需求,及时调整电网规划,积极争取电网改造项目和资金。加速推进中庄(小井)220千伏输变电

工程,调整第一站址和第二站址土地性质,可研报告编制工作有序推进。再新建一座长兴集110千伏输变电工程,增加容量10万千瓦,解决长兴集镇村台供电半径长、黄河西岸5万亩土地生产、抗旱用电需求。2018年开工投运春亭35千伏输变电工程、刘楼35千伏变电站和三春集35千伏变电站主变增容工程,增加变电容量9.5万千瓦。滩区25个村台建筑施工用电、居民生活用电、公共服务设施用电等电力工程项目,全部获省电力公司批复。

发扬电力“铁军”精神,攻坚“迁建”线路。配套资金下达后,公司班子成员带领包保主任分6组,实行“一线工作法”,每天深入现场了解情况,抓实现场安全,抓细工艺质量,及时解决困难和问题。为确保安全和质量,严格贯彻“一个标准”,要求统一设计、施工、验收标准,严把施工、监理、公司三级管控。面对群众工作问题,县委、政府和迁建指挥部给予大力支持和帮助,焦园、长兴集、沙窝、菜园集四个乡镇高度重视,积极协助做好协调,营造良好施工环境。面对施工机械和物料短缺问题,千方百计增加机械车辆,及时调配短缺物料,安排专人驻厂催货,重点解决钢管杆、铁加工件等生产周期长、厂家产能受限的物料。面对雨雪天气、地理条件复杂等困难,加强后勤保障服务,配发防寒保暖安全帽,作业人员吃住在工地,减少路途往返时间。公司领导班子带领300余名施工人员,发扬电力铁军精神,早出晚归、加班加点,开展竞赛评比,严格奖惩激励,形成“你追我赶”的氛围,压力得到

有效传导,工程进度全面提速。

1月20日,刘楼站和焦园站的变压器轮换增容工程已完成,共新增变电容量3.5万千瓦,7条10千伏线路全部送电运行。线路通电后,国网东明县供电公司积极主动上门服务至滩区施工一线,指导滩建客户做好业扩增容。坚持“特事特办”原则,开通滩区供电服务“绿色通道”,实施“一证办理”。自受理临时用电申请后,工作人员先后奔赴现场100余次,联合各部门分析现有运行线路的负荷分布,优化供电方案,为滩区迁建的临时电源提供优质、高效、经济的供电方案,尽可能让村台建设所需的配电变压器早日投入使用。自黄河滩区居民迁建12个村台启动以来,东明公司共受理村台施工业扩报装申请14份。在已经完成的11份业扩流程中,最短流程时长为12个工作日,

各业扩流程平均时长为18个工作日,较全省平均时间缩短了62天。

目前,全县77条抽沙船中已通电47条,通电变压器49台,另有23条抽沙船、82台变压器即将完成管道铺设和调试,公司推行“电保姆”式亲情服务,彩虹共产党员服务队积极发挥党员带头作用,及时跟进施工进度,服务指导客户业扩工程提速、提质,确保用户早日用电。

以黄河滩区脱贫迁建为契机,东明公司将充分借鉴先进规划思路,科学谋划建成后村台和社区的内部电力设施布局,以提高供电可靠性为中心,贯彻资产全寿命周期管理理念,实施标准化建设,注重节能环保,打造结构合理、技术先进、安全可靠、智能高效的现代农村电网。

通讯员 柳波 王恩标

农田水利项目县建设润泽东明大地

本报讯(通讯员 汉功 恩标)“农田水利项目建设今年覆盖到庵村,村里种地再也不用作没水浇地的难了。”走访中,东明县陆圈镇索旗营村村民穆庆发满脸喜悦地告诉笔者。

东明县2018年度农田水利项目建设涉及东明县陆圈镇索旗营、马军营、高官营、永年集、纪庄、黄路口6个行政村,受益人口1.18万人。项目规划建设节水灌溉工程1处,发展节水灌溉

面积1.96万亩,设计新打机井146眼,维修原有井15眼,配套潜水泵161处,配套智能井房161座,新建泵站12座,配套潜污泵19台,铺设输水管道171.74公里,安装给水栓2810个,排水沟疏浚39.50公里,配套建筑物143座。维修旧井15眼,新建小型提水泵站12处。项目于2017年11月7日开工建设,目前已完成投资总额的40%,计划2018年6月底全面完成建设任务。